
面会の再開についてのお知らせ

日頃は、特別養護老人ホーム姫ヶ浜荘の施設運営にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。また、長期間、面会中止となりご家族の皆様にご迷惑をおかけしています。
新型コロナウイルス感染症について3月1日をもって愛媛県ではコロナ特別警戒期間は終了しましたが、依然として感染警戒期は継続中となっています。特別警戒期終了に伴い、愛媛県内の感染状況を踏まえたうえで臨時感染委員会を開催し面会中止の一部緩和が決まりましたのでご報告させて頂きます。
　
面会に関して
・面会開始日は3月22日より再開いたします。
・面会は1日4組・午前2組：午後2組（ウェブ・直接面会含む）
・直接面会可能な方は愛媛県内在住のご家族のみとさせて頂きます。
・面会は1組1名とさせて頂きます。
・1日に面会できる人数が限られるので出来る限り連日の面会希望はご遠慮下さい。
・面会は予約制となりますので、事前に姫ヶ浜荘までご連絡いただき予約を取っていただきます。希望の日時が取れない場合がありますがご理解お願いいたします。
・面会当日は必ず事前健康チェックシートに記入しご持参ください。尚、チェックシートは各家族様に　2枚同封させて頂きますので、面会を頻回にされるご家族様はあらかじめチェックシートをコピーして使用お願いいたします。
・別紙の健康チェックシートは面会時必ず持参して下さい。予約を取られていてもチェックシートを持参していない場合は申し訳ございませんが面会をお断りさせて頂きます。
・併せて以前より要望がありましたウェブ面会を試験的に開始します。
（※ウェブ面会の方法は別紙参照をお願いします。）
　ウェブ面会は対応機種・環境の確保ができれば、どなたでも面会可能です。

【荘内面会の対応内容】

対応：予約制（午前・午後共に２組ずつ）※土日祝は、中止
予約受付時間：平日8：30～17：00
面会場所：事務所前　会議室
面会可能時間： 午前9：30　～　11：00 　午後14：00　～　16：00
※直接面会・ウェブ面会共に各組１５分以内でお願いします。


注意点
今回の面会等のお知らせに関しては3月19日発送日までの対応策となるので感染状況により再び面会制限が変更になる可能性もあります。


